

本报讯(记者 成燕 武建玲)又到高校毕业生就业高峰,记者昨日从省职业介绍中心获悉,我省将集中开展“2008年高校毕业生就业服务月专项活动”,为高校毕业生提供专项就业服务。省人力资源市场将于9月5日、9月12日、9月19日、9月26日举办四场专场招聘会。

据了解,9月5日为此次活动首场招聘会,共免费为毕业生提供包括电子、机械、食品、环保、生物工程、软件开发与应用、平面设计、信息服务、企业管理、餐饮服务与管理、商品营销与物流、

业务代理、社会工作、医疗、教育、助理、文员等行业在内的3000多个岗位。招聘会期间,省劳动部门将向毕业生提供现场就业指导和劳动保障政策咨询,同时开展网络(www.hnld.com)招聘活动。

2008年9月4日 星期四

责编 赵娅君 编辑 许艳霞 校对 孔媚媚  
电话 67655287  
E-mail: zzbdsxw@163.com

# 5

## 都市新闻

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

# “十一”起市区禁鸣范围扩大

### 警车消防车公务用车出租车鸣笛有新规

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)为控制交通噪音污染,创建全国文明城市,我市决定,从10月1日起,扩大机动车在市区内禁止鸣喇叭区域。昨日,市政府专门下发通告,要求在规定的区域内,全天24小时禁鸣。警车、消防车等晚上10时至早上6时不得使用警报器,在市区线路行驶的公交车辆,一律将喇叭拆除。

据市政府有关部门负责人介绍,自1998年10月起,我市开始实施禁鸣工作,禁止机动车在市区北环道以南、西环道以

东、107国道以西(不含以上各路)、航海路以北(含航海路)的区域内鸣喇叭,收到了良好的效果,但是随着城市框架逐渐拉大,机动车辆日益增多,原有的禁鸣区域已不适应形势发展的需要。

市政府在通告中规定,本市禁止机动车鸣喇叭的区域和时段为:市区连霍高速以南、西四环以东、107国道以西、南四环以北(均不含以上道路)的区域内,全天24小时禁止鸣喇叭和变鸣喇叭(吹哨、摇铃,使用提示音响等)。《通告》自2008年10月1日起施行。

市政府还规定,警车、消防车、救护车和工程抢险车以及经部队车辆管理部门核准安装警报器的悬挂部队号牌的车辆,每日22时至次日6时不得使用警报器;其他时段在执行非紧急任务时不得使用警报器;在执行紧急任务时不得连续长时间使用警报器。

此外,公务用车、出租车、进出市区长途客车、专业搬家车辆、运送垃圾的车辆,经批准在市区通行的货运机动车和市区外线路行驶的公交车辆,一律在指定位置安装禁鸣开关,在市区行驶时,一律关闭开

关,在市区线路行驶的公交车辆,一律将喇叭拆除。

《通告》明确指出,凡对机动车驾驶人违法鸣喇叭和警车、消防车、救护车和工程抢险车等特种车辆违法使用警报器的,将依法予以处罚。对非法安装警报器、标志灯具的,强制拆除,予以收缴,并依法处罚。骑自行车的群众和行人要严格遵守交通标志、标线规定,注意避让机动车,保证交通安全;凡违反规定在机动车道内发生交通事故的,应承担相应的事故责任和损失。

## 坐着轮椅去拍婚纱照

### 他们说:“这是我一生中最大的梦”

本报讯(记者 李娜 实习生 张世鹏)他用双手抚摸着婚纱照,虽然是盲人,但是他依旧肯定地认为这一定是他最帅的照片;她坐在轮椅上捧着婚纱照,照片上的她淡淡地笑着,成了最幸福的“新娘”……

昨日上午,我市10对残疾人夫妇领到了为他们免费拍摄的婚纱照,他们纷纷表示:“这是我一生中最大的梦。”据悉,在残奥会来临之际,我市残联肢残协会和某摄影公司联合举办了“迎残奥、关爱残疾人、共创美好人生”活动,在我市征集了10对从没有拍过婚纱照的残疾人夫妇,免费为他们拍摄照片。昨日上午,这些残疾人夫妇聚在一起,捧着送给他们的玫瑰和百合,领回了这些照片。

抚摸着和妻子相偎在一起的婚纱照,高银福虽然眼睛失明,但他说:“肯定很好看。”高银福和妻子结婚已经20多年了,这次能够补上婚纱照,他说:“也算圆了我俩一个梦想,回家我就把这照片挂在客厅墙上。”

## 网上“富翁”遭绑架 警方快速救人质

本报讯(记者 陈思 通讯员 戴晓冰)网上谎称家产千万,致使自己被劫匪绑架,被敲诈勒索100万元。管城警方经过近10个小时,成功侦破此案。同时,警方提醒:网上聊天、网络交友务必慎重。

8月30日上午9时许,管城公安分局责任区二中队接到报案称:紫荆山南路办事处花寨村340号村民王某某22岁的儿子被绑架,对方电话索要100万元。经过调查走访,8月29日下午,受害人与一同学外出,之后音讯全无。8月30日早8时许,其父亲接到一男子的电话称:已将其儿子绑架,索要赎金100万元。

参战人员兵分多路,全面展开侦破,终于在8月30日下午6时许锁定藏匿在金水区老鸦陈村南一街附近犯罪嫌疑人许小龙、徐学中,7时将其成功抓获,当场将人质安全解救。许小龙、徐学中交代出其同伙白利娜。

经审讯:约在一个月前,犯罪嫌疑人许小龙、徐学中、白利娜等人因经济拮据,萌发了绑架勒索大量现金用于买房的念头。随后,白利娜提出绑架管城区花寨村的王某的儿子,因他曾与其在网上聊天时说家中有几个大仓库和几家工厂,资产上千万。经过精心策划后,8月29日下午2时许,白利娜电话将受害人约至老鸦陈村信用社门口,将其绑架。



为保障中秋节和国庆节游乐设施的安全运行,昨日,记者看到碧沙岗公园的工作人员正在对游乐设施进行检修和维护,预防各类事故的发生。  
本报记者 李利强 摄

## 就餐被猫咬伤 谁来承担责任

本报讯(记者 靳刚 宋晖)约几个朋友在饭店相聚,本是开心的事,但市民陈先生却在就餐时被饭店中的猫咬伤。饭店一开始承认是自己的责任,并开具了证明条,事后却否认此事与自己无关。

昨天中午,市民陈先生来到本报热线室反映说:“8月30日晚上,我与几个朋友在中原路贾鲁河桥下的‘咱家小院’饭店正吃饭时,忽然感到左边脚一阵剧痛,低头一看,发现一只黄色的大猫咬了我一口,当时血就流了出来。该饭店经理刘某知道情况后,为我开了证明条,证明我是在该饭店被咬伤的。当时我去防疫站打了狂犬病疫苗,第二天再去该饭店时,他们却说,我的脚是野猫咬伤的,与饭店无关。”

随后,记者来到“咱家小院”,饭店经理刘某说,当时听服务员说一位顾客被猫咬伤了,赶紧赶到现场,确实看到一只黄色的猫,当时顾客的左脚还在流血。但那猫是野猫,饭店是不会承担责任的。

在饭店中就餐被猫咬伤,责任到底该谁来负呢?记者将进一步关注此事。

## 金秋郑州旅游惠民大派送系列活动之一

# 畅游黄帝故里 领略枣乡风情

### 摘大枣/拔花生/吃农家饭/逛农家园/赏枣文化博览中心



# 枣红了

## 您来吧

主办单位: 郑州市旅游局 新郑市人民政府  
承办单位: 新郑市旅游局 孟庄镇政府 河南省新郑奥星实业有限公司

# 2008中华枣乡风情游

### (9月6日~10月7日)

#### 旅游咨询电话

新郑市旅游局: 69901111  
好想你红枣科技示范园: 62466388  
中华枣文化博览中心: 62489999

#### 郑州报名旅行社

河南金太阳旅行社: 67212066 68761122  
郑州金辉旅行社: 63588103 63588104  
郑州华夏旅行社: 63615358 63615398

#### 新郑报名旅行社

新郑炎黄旅行社: 62666768 62666767 郑州心连心旅行社: 62675087 62675077  
新郑青年旅行社: 62685803 62695133 新郑洲际假日旅行社: 62680178 62687005 新郑飞雁旅行社: 68385255 68385299

#### 温馨提示

为积极响应郑州市旅游局“金秋郑州旅游惠民大派送”活动,新郑奥星公司所属红枣科技示范园、枣文化博览中心开展“买一送一”门票大优惠活动,游客可参与打枣、送枣仪式,参加沙滩排球、奥运向前冲等活动,吃花生、红薯、毛豆、柴鸡等正宗农家小吃。

